1. ohe TolA M- 28] Yol g 7o}A|
Q. /\



F2o) et gE £8 Bu 2AE GEAS [ oo
QI TS YT FE TG,

5, 7, 11, 17, 25, 35,---

AL [9AR dos S dntdup

YR
=¥



MFolg Agatel 1L net 457 S
o ZhEL @ £e1x] el

2 9= ofy BAol
AQchrt wAYY. Ae Ao exs
A&Ut,

o
i

0]
= MR



DoF 42 Yiro] HAJQ,

9] mot

ol
=0

ot =

4.




5. ol B 9] meprh 2 Bop 47N o] BALQ,




w) mope] Folz At
staaut 443 9

7y Bnge HEold =4

- fi,
ol b A TR

2 )
7]s]  [o]e]s
[5 ]9 5| 7] 7]
7] 5] 99
HE [5]9]9
9 5] s
5[5
<~ He A




Fol7l mope] Folz JA2rY =B

7.

= S BAYUR

FasUt A% o

S

3

o2

)
p




iz, AR, aztae Az stel 15 47k 9 £at 24
WA Soi7hA) sl 3 Pt ©+0+©9] ROR e A
29U

2

1
41|13
3/]110©]6




ol HsUtt. ofd

v
20

b 2

= 315
= | °

5
6

O
=k

=

= UEhfAl L.

TE 252

o

<

i
<



10. o# )35 & &9 %2

e ez

2 UegE Y 3 ol S5 oW

.Moo

Ck-
=B



11. O %O 9 AE FsHA L.

@ (4.2 +1.8) 1%

@4.2+1.8+1%

1
1=
®5

2 3
1- 1-
@ 5 ® 5

4
1=
@5




12. tg& Atstq 242 goAe

—_

9
17—05) 92 295
(4 X5




BTE 2R IR AT L.

4

1 2
f+0.5+1.4><13




14. o5& At L.

3

o] w

5

3

X —+— X275

3

4




7,27,3,3
© 5

15. o[ oo dgre 2 A diE YL A
1. 1 _
24.0,3+17><2,1— 4
| I

1 2
3
1 9 3 3 9
@7%, §0,75,239 @7 21929
®735E’9E @917359

9

10
1

2



2] R A2AQ

—_—

™

+2=

@ 0.92

® 4

@D 12 +24

3= =+1.
@5 1.8

= 0.05

1
4

@ 2.05+1



d off, y 9

©

St x

xofl §He]E|

1
ye

17.

1, y = 2194 x =

[e)
=

b~



2 40 71E x gol y /W4 vFo] Hlsytth
o] Zof xem 2F 9] Zo] yem

@
@
® BtF Fo|A o] Zo| x A7t} Hre] Zo] y A7t
@
®

%
>
N
N

ol

Lo

rot

St Folof 300 Ysl= ] x ol 714 y ¥

80km 9] AgE A& xkm 2 y A7 B¢ ZH5 U T






20.

yZhxoll Arjellsta, x=2d off, y = 44Yth. x =14 off, y o] gk
EERY

B
=¥

ftlo



ol

o

@y=4<Yux

O x=4¢ddy=12
®x=3¢dy=9
®y=18¢ W x=6

@ x=1¢¥dy=3



22, yZbxol AHET wl, x=4 2D ), y =29tk y =10 & ©, x <
U oA L.



23.

©@ &® @

&% O,y AH19 PAR A0 RIS ), y 7} x o Hle]



A9 215 xem & L5 yem ] A

E209] Zo]7t 16em &1 A 9] 7F2 9] o] xem 2F
AM=9] o] yem 9] A

Bol7F 20ecm? Q1 A2 2] ©Hl 2] Zo] xem €t =0] yem 9
A

100 km HolH F-& 71 o AEA10] Wz 7] xan o} A
A7y A 7FO] A



25. o= Fy 7k x ol AulEehs AS 12 L.

@ 727} 120km Q1 & A& xkm Q1 AHEALR y AIZHS
ZhEd .

@ 7t29] Zol7t xem, A 22] Aol7t 5em Q1 A 9
ol7hyem?® Yyt

® 209850 25 vl x 2 Y 22 F=d =0l M5 &
w7k2] A Akl y R YJY T,

@ Wol7h48em? )l AR €] 7k2 9] Zo)7} xem, A2 9]
Aol7hy em YU .

©® 24709] F& xTgo] HZo| Hpiro] 71 o, 3t Alge] 71A]7|
o= ZFe 7y},



26. = Fy 7k x ol GrlEehs AS 12,

© rxy—1 @y=3xxr  @y=1-x



27. TS ®7] FNA y 7} x o AulEStE AL BT 1240,

B7]
@ y=8xux @y:5><§ @y:xxé
®y=1=+x ©® y+x=6 ® xxy="T
ONQN®) ® 6,0 ® 9,06,

@ O, 0,0 ® e,6,6



28.

® o=ax8

@ A=n0Ox8

@ aAr=0+21

G oOo=A=8

@ o=ar-21

o



29.

® A=0x5

@ A=0O=5

B A=04+5

o| 4|45 ] 5 9.5
A 919510 10.5
@ o=a+5 ®o=a-5

fijo



30.

2 me} a Atolo] TAIE

JRupstie

Ut m7} 25 & o




31. thge ol TR
AUTh §AQ St 2] 9 Hu7L?
stmd st
0 10(cm)
I I T I I T A T R
o 2] o)X e =1 XS
‘I‘I‘X]"C_g —J—o—]‘g ‘F—}gi}.,%]*
|
ohetal

@ 24 @ 4 4 B 5 Hj @ 6 v} G 8 Hj



32. o AXtshA L.

3 ) 1
1--02) + =
(5 5




33.

"ol stuztz] o] A 2l= %kmoll HolM SL71A1 & A=

24k U GolA FLARe) Aele Pol A starize] Aelel
B w9l 7] T 0.

& e l



34.



o 0.45L A mt= 2 o] =AFY7H

g

5

=
=

3
3=-L
5

B

o
=]

35.



= O




SHA 2.,

AYS

BTE 2R IAA A

3.36 + 2—




2.

A5

T2 AN A

il

8- +0.17

1
- 40— 41— 41— 49—
@ 51 ® 51 @ 5 © 951

O 40



39. ysxodtHEst L x =44 W,y =3 AU} x=6 L ™, y &S
oA L.

@ 4 o 3 3 0 @ 1 ® 2



40. & A FolA y 7t x ol FH|Esk= %
7h)

D y-Bxx)=0 @ y=2xx+1

@ xxy=10 ® y=3+x—-4

[e] =
g nE

<

al=



41. o5 5 AlE BAC e Ae B LEAL.

D®y=x+12 @ y=x-12 ® y=12xx

@ y=x+12 ® xxy=12



42.

Aol 72 o] ARl oF 150 km YU Th. AR A2 xkm

- AP y ARE oAl o, v o

HAQ

Y EE
B =
B e

D EE

SEHE st &M=

10

20

30

50

100




43. A9 Zol7} 24cm Q) YIAZAA dom E AHFHE FEL A
Shamo] LR F41219] 271 Pk} W] 1AL,

Qe :
»



Z0]7} 80cm ¢ W 1T E

ATz 2 e of, 30cm 2

e A @ % & A sh=A] FokAlL

%



45. S Yz Au)y A

o
7} 00 7 AL 1) o)FHlE o

=

St

ufl



A7) st 68 sHY 280 o] ZHal Alojshe UEtE &
UrEhd ez gyt g ao] 7kl Hofshs s
TS L.

7t 2 Ltaf

STer
10%),
v) =
z2 (25%)
(20%)

gz [ g
(15%) (30%)



i

16




